
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 

  
 
 
 
 

 درهما. 31من التفاح هى    1kgثمن    

 من التفاح.  3kg  أملأ الجدول وأحسة ثمن    

 
 
 
 
 

 .التناسة وأكمل ملء الجدول التاليأحدد معامل   
  

 m 2 4 6 8 10 12طول القمبش ة  

 .……… .……… .……… .……… .……… 05 الثمن ببلدرهن

 
 
 

 في كل دقيقح.  2km تقطع سيارج مسافح 

 
 . ألاحظ وأكمل ملء الجدول - أ

 
 
 
 
 
 
    هل أعداد هذا الجدول متناسثح ؟ -ب
 
 أحدد المسافح التي تقطعها هذه السيارج في مدج ساعح واحدج. -ج
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 kgكتلح التفاح تـ   
…… …… 

 الثمن تالدرهم
…… …… 
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 xألاحظ الجداول المقتزحح وأحدد الجداول التي أعداده متناسثح تىضع علامح  
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مـــنع  لا 

 ةيميوقة تــطشنأ
   التنبسبية

:ةلئسالأ   
 ابتدائي4
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